

重点

济宁出台“办法”严控办公支出

会议费实行定额控制,办公场所不得租赁高档写字楼

本报济宁4月11日讯(记者 马辉) 为了加强市直机关和事业单位会议费、办公用房租赁费用的管理,今年,济宁市财政局专门出台了相关的管理办法,进一步控制和精简财政支出。其中,会议费开支实行人员综合定额控制,市直机关和事业单位租赁办公用房不得租赁高档写字楼、宾馆。

根据管理办法,市直机关和

事业单位会议分为三类,各类会议实行审批制度,召开会议实行计划管理,未经审定的会议不得召开,财政不予拨款。其中,一类会议时间按照有关规定确定,二类会议不超过1天,三类会议不超过半天。会议应按会议通知要求的到会范围确定会议代表人数,并按照规定配备会议工作人员。市直机关和事业单位召开会

议应使用单位内部宾馆、招待所和会议室或财政部门确定的定点饭店。会议费开支实行人员综合定额控制。市直机关和事业单位应建立健全会议审批制度,严格控制会议数量、会期、规模,充分利用电视、电话、网络视频方式办会,尽可能安排无食宿会议,缩短会期,提高会议效率。

市直机关和事业单位确因工

作需要租赁办公用房时,须按党政序列分别报经市委、市政府分管领导书面批准。经批准可租赁办公用房的,应向市财政部门提供市领导批准租赁办公用房的意见和单位编制人数、实有人数、办公场所现状以及拟租赁办公用房的有关资料。市直机关和事业单位租赁办公用房的面积,按照编制内实有人数计算,人均办公用

房建筑面积原则上不超过24平方米。不得租赁高档写字楼、宾馆等,租赁期限应符合实际需要。

管理办法还规定,对有虚报、冒领、转嫁会议费等违纪违规行为的会议主办单位,对隐瞒办公用房现状,随意或超标准租赁办公用房的单位,将依据国务院《财政违法行为处罚处分条例》等相关规定予以处理。



智能求职系统启用

近日,济宁市人才市场自主研发的身份证智能求职系统(CIJHS)正式启动运行。据了解,该系统利用智能检索技术帮助求职者凭身份证即可在“中国孔子人才网”或其他任意职位信息库中匹配到合适职位。图为工作人员演示身份证智能求职系统的使用方法。

本报通讯员 郭召利 摄

○追踪报道

学这类专业的人太少了

任城区相关部门人员谈公务员岗位零报考

本报济宁4月11日讯(记者 王海龙)

本报11日《4个公务员岗位出现零报考》的稿件发出后,很多读者对于任城区面向社会招录的、要求劳动卫生、环境卫生学专业的相关岗位无人报考一事感到纳闷。为此,记者对相关部门进行了采访。

“当初报名的时候,发现只有两人符合条件,这样肯定不能开考。”任城区人社局负责公务员招考的一位夏姓女士告诉记者,出现这一现象的原因主要是学这一专业的学生少。另外,也可能是一些考生认为这个岗位是参照公务员管理的基层岗位,不愿报名。

用人单位任城区安全生产监察大队一

位工作人员告诉记者,该专业技术岗位负责职业安全健康监督管理及日常文案工作。为更好地开展将来的工作,任城安监局在申报用人计划时非常谨慎,专门召开了局党委会议进行研究,最后决定招录劳动卫生、环境卫生专业人才。“无人报考”的结果让他们也感到非常可惜,下一步他们计划到一些高校网罗相关技能人才。

据了解,目前国内大学里专门开设劳动卫生、环境卫生学专业的也非常少,很多高校都是单独设立硕士研究生培养方向。因为该专业人数较少,大部分都去了疾控、卫生等部门,这也可能是造成上述“零报考”情形的主要原因。

高新区适龄妇女免费查体

免费查体对象为35至59周岁的妇女

本报济宁4月11日讯(记者 曾现金)

作为济宁市为民办十件实事之一,济宁高新区在全市率先启动了适龄妇女免费查体活动,目前已375名适龄妇女参加了免费查体。

医院健康查体办主任王凤迎介绍,高新区适龄妇女免费查体活动从7日正式启动,西闸社区的269名适龄妇女参加了健康查体。今天是第三天,三郭居委的115名适龄妇女前来查体。除了基本的查体项目,医院还增加了妇科彩超和乳腺扫描两个检查

项目,增加项目的目的是为了增加健康查体的效果。

医院保健部主任朱宏增说,参加免费健康查体的对象为35至59周岁的适龄妇女,孕期、产褥期、哺乳期的妇女暂不参加健康查体。济宁高新区将济宁市第一人民医院、济宁市妇幼保健院作为健康查体的定点医院。济宁市第一人民医院负责黄屯和王因两个街道办事处的查体任务,济宁市妇幼保健院负责洸河和柳行两个街道办事处的查体任务。

妇联将开展果树认植活动

本报济宁4月11日讯(记者 张建丽 通讯员 马海滨) 4月下旬,济宁市妇联将在泗水县泗张镇万亩桃园开展“圣地桃源·泗张有我一棵树”果树认植活动。

活动中,家长可以带着孩子到圣地桃源认植园现场认植果树,并与泗水县泗张镇政府签订认植合同。被认领果树的日常管理由泗张镇政府安排果农全面负责,果

农来对桃树按照有机种植的标准精心管理,保证所产果品的质量和产量。闲暇时,家长带孩子到园区,可在果农的指导下参与果树施有机肥、修剪、除草、疏花疏果、套袋等农技工作。果实成熟时,家长可带孩子到认植园采摘,每棵树将会收获到60斤以上的优质有机桃子。市民可拨打济宁市妇联儿童部的电话2348428,进行咨询。

让电话线成为群众的连心线

兖州市市长公开电话办公室成为政府联系群众的纽带

本报济宁4月11日讯(记者 高建璋 见习记者 吴鹏) 日前,兖州市市长公开电话办公室被评为济宁市“十佳基层单位”。

兖州市市长公开电话办公室成立于2008年4月,自开通以来一直坚持做到工作日、节假日24小时值班受理群众反映的问题,坚持“有话必接、有接必处、有处必果、有果必复”的工作原则,在第一时间处理群众反映的问题,妥善化解矛盾纠纷,成为政府联系群众的桥梁纽带,用实际行动拉近了与群众的距离,赢得了群众的认可。

据了解,兖州市市长公开电话2010全年共受理群众来电2856件(次),其中,即时解释答复2499件(次),电话转办63件(次),

书面转办294件(次),办结率达99.2%。抽查回访2000余次,群众满意率达96%以上。

兖州市市长公开电话办公室李惊涛主任幽默地把市长公开电话比喻成为百姓解决问题的“110”。他说,市长公开电话就是群众的连心线,只要群众有困难,就会第一时间帮助解决,做到事事有结果,件件有回音。

